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Rapport des commissaires en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome 

Woodbine  

Date Samedi 7 septembre 2024 Heure de départ 13 h 05 

Conditions 
météorologiques 

Courses 1 à 10 : Couvert  
(Temp. : 15°C) 

 

État de la piste  Type : Tapeta Turf : Bonne EPT Piste 2  
Piste intérieure Piste 3 

Nombre de 
courses 

10  

Retraits        
Vétérinaire : 

 
1 

 
Commissaires : 

 
6 

 
Piste : 

  

 

Commissaire en chef Commissaire associé Commissaire associé 

Fenton Platts Allan Stiff Jason Portuondo 

 
Rapport sur les courses de la journée : (Avant-dernier droit – Accidents, amendes, suspensions, objections, 

disqualifications, remboursements, incidents pertinents, détails globaux, examens de film, courses, réclamations, etc.) 

 

Bureau : 

Les entraîneurs, Jim Ensom et Martin Drexler, étaient présents pour parler d’un 

éventuel conflit d’intérêts concernant les entraîneurs adjoints.  

M. Ensom a déclaré qu’il n'avait pas d'assistant à son service, mais que l’un des 

assistants de M. Drexler faisait galoper deux chevaux pour lui.  

Nous avons souligné que les assistants ont des obligations à l’égard de leur 

employeur et que nous comprenons les besoins des préposés à l’exercice dans 

l’avant-dernier droit.  

Les courses disputées l’après-midi exigent des assistants de sellerie uniquement 

pour leurs entraîneurs respectifs.  

Nous surveillerons la situation à l’avenir. 
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Après la Course 2, l’Inspectrice en chef des analyses, Darlene DiPaola, nous a 

informés qu’il y avait un problème avec l’administration de Lasix au #3, “English 

Conqueror”, dans la Course 9, Niagara Stakes.  

L’administration a été faite avant l’heure spécifiée et, selon la règle TB 36.07, un 

cheval doit être retiré en cas d’administration précoce ou tardive.  

L’entraîneur, Darwin Banach, a été informé que le cheval, “English Conqueror”, 

serait retiré par les commissaires. 

 

Examens de films : 

Course 8, disputée le 6 septembre 2024.  

Y étaient présents Sahin Civaci et Micah Husbands, L. Attard, comme 

représentant. 

M. Civaci a déclaré que son cheval était fatigué et qu’il l’avait corrigé lorsqu’il était 

sorti avec le cheval extérieur conduit par M. Husbands.  

M. Husbands a déclaré qu’il était dans la mêlée lorsque le cheval intérieur est 

venu vers lui, et qu’il a perdu une position lorsqu’il a dû intervenir.  

Nous avons accepté le fait qu’il avait essayé de corriger le cheval lorsqu’il s’était 

déplacé vers l’extérieur avant la ligne d’arrivée. 

 

Course 8, disputée le 6 septembre 2024.  

Micah Husbands et Jose Campos.  

M. Husbands met son coude sur M. Campos pour le gêner.  

Nous lui avons fermement expliqué que ce type de comportement et de tactique 

de conduite n’était tout simplement pas acceptable en ces lieux.  

M. Husbands s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 500.  

Une décision sera rendue prochainement. 

 

Course 4, disputée le 7 septembre 2024.  

Y étaient présents E. Flores et J. Stein, L. Attard, comme représentant.  

Les commissaires ont accepté l’explication qu’a donnée Eswan Flores, indiquant 

que son cheval s’était éloigné de quelque chose et qu’il avait rectifié sa direction le 

plus rapidement possible.  

Aucune mesure n’a été prise. 
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Courses : 

 

Les vétérinaires officiels, les docteurs Oscar Calvete et B. Anderson, sont en 

poste aujourd’hui. 

 

92 inscriptions 

 

Course   1 – EPT Turf.  

Rien à signaler. 

 

Course  2 – Le #1, “All for Honor”, (S. Ellis), arrivé en 7e position, est parti 

lentement au départ et a suivi le peloton tout au long de la course.  

Nous avons discuté avec le jockey, Shane Ellis, qui a déclaré que le cheval n’avait 

pas couru.  

Le #6, “Royal Ribbon”, (F. Aebly), arrivé en 5e position, a dévié vers l’intérieur au 

départ.  

Le #7, “Quest to be Proud”, (J. Campos), arrivé en 2e position, a dévié vers 

l’intérieur au départ.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – EPT Turf.  

Le #8, “Mohaymen Diamond”, était en retard pour la parade préalable à la course 

en raison d’un changement d’équipement pour l’absence de fers postérieurs, ce 

qui a été annoncé au public.  

 

Enquête des commissaires et Avis de faute déposé par le jockey du #6, “Awe 

Inspired”, (J. Stein), arrivé en 6e position contre celui du #1, “Ylivoimainen”, arrivé 

en 3e position, (E. Flores).  

Après avoir examiné les angles des caméras panoramique du haut et de la tour 

frontale, on a constaté que le #1 subissait une pression du côté droit, mais qu’il 

s’est esquivé rapidement et en interférant avec le #6.  

Stein a considéré que cela lui avait coûté la 5e position.  

Flores a déclaré que son cheval avait peur de la foule.  

Après l’examen, il a été établi que le #1, arrivé en 3e position, serait disqualifié et 

placé en 6e position, après le #6. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/aYhegcZZ_EU  

https://youtu.be/aYhegcZZ_EU
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Course  5 – Examen de la course dans le virage du fond au sujet du #1, “I’m a 

Bourbon Girl”, (S. Civaci), qui a dû maitriser sa direction après que le cheval a été 

serré contre la rampe et qu’il a dévié vers l’extérieur.  

Aucun problème signalé. 

 

Course   6 – EPT Turf. 

Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler.  

Une erreur de l’opérateur pour la photo d’arrivée a conduit à l’utilisation de la 

caméra panoramique du haut pour déterminer l’ordre d’arrivée. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Niagara Stakes  

EPT Turf  

Enquête des commissaires et Avis de faute déposé par le jockey du #12, 

“Palazzi”, (S. Civaci), arrivé en 3e position, contre celui du #6, “Stanley House”, (J. 

Campos), arrivé en 2e position, approchant la ligne d’arrivée.  

Après avoir examiné les angles de caméra de la tour frontale et de la 

panoramique du haut, il a été constaté que le #6 était sorti vers le #12, et que ce 

dernier était revenu et avait maîtrisé sa direction.  

Campos a déclaré que son cheval était sorti, qu’il avait corrigé rapidement la 

trajectoire et qu’il estimait que son cheval n’était pas à l’origine de l’obstruction. 

Civaci a eu l’impression d’avoir été pris en étau, ce qui lui a coûté la 2e position. 

Après l’examen du film, l’avis de faute a été rejeté. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/RUoVxSeQxS0  

 

Course 10 – Les #1, “Our Lady Peace”, et #8, “Speedy Lad”, sur avis du 

vétérinaire officiel, ont été retirés pour avoir été indisciplinés et pour s’être cabrés. 

On a opéré un remboursement totalisant $ 211,595.  

Les #2, “Closing Appeal”, et #4, “Proud Mischief”, sont partis lentement.  

Rien à signaler pour le reste. 

 

 

Paris mutuels : $ 5,221,618 

 

 

https://youtu.be/RUoVxSeQxS0
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Réclamations : 

 

Course 3 

Le #3, “Cantucci”, pour $ 7,500, propriétaires Knightquest Stable inc. et Carmelo 

Scime.  

Il est en observation, mais en a été retiré par le vétérinaire officiel. 

 


